

# 为省钱 飞机上要卖站票



军用飞机舱室内的座位就是“面对面”式

还在对昂贵的机票望而兴叹吗？别着急，你狂刷网页疯抢打折机票的日子可能马上就结束了。金融危机当前，普通老百姓和航空公司的荷包都一天瘦似一天，为了满足人们出行的需求，同时又能为航空公司节省开支，英国知名公司“O-设计”推出高招，设计出类似火车硬座车厢一样的未来飞机舱室，还可以买站票哦！

## “面对面”座位将载客量提高一半

综合英美媒体9月22日报道，“O-设计”总监霍华德·盖伊自信地表示，这种未来飞机舱室能将载客量提高50%。

盖伊称：“让乘客面对面而坐看起来似乎不是很理想，不过这能给航空公司节省一大笔开支，相应地旅客也能买到更实惠的机票，两边都高兴。”

盖伊预测，除了能大幅提高载客量外，平均每位乘客的费用也将节省至少30%。不过他也承认，未来飞机舱室肯定不如现在舒服。“我们想把这种舱室应用在短途航线上，30分钟到80分钟的旅程比较合适，”盖伊说道。

据悉，这种舱室的另一个不便之处在于恐怕无法为旅客提供饮食服务，由于过道狭窄，乘客坐得比较密集，因此空乘人员不大可能推着小车为乘客递送食物，飞机制造商



爱尔兰瑞安航空公司计划让乘客站着乘飞机

也不会为每一个座椅都配置可折叠的小桌供乘客放置食物或笔记本电脑等物品。

## 还可以免费“站飞机”？

虽然要牺牲舒适度和一些航空服务，但是“O-设计”表示，其实类似的舱室早已运用在军用飞机上，甚至一些私人飞机都会改变舱室的座椅位置来节省更多的空间，因此将这种设计理念运用到民用飞机上是完全可行的。

未来飞机舱室另一个抓人眼球的地方恐怕就在于有站票可卖了。“O-设计”计划在舱室中设计一些像竖放的担架一样的“座椅”，乘客可以系着安全带、倚靠在“座

椅”上到达目的地。当然，这种“座椅”只能应用到短途飞行中，如果时间太长，不腰疼才怪呢！

今年早些时候，爱尔兰瑞安航空公司就对外宣称，要将一些飞机的后几排座位拆掉，改造为类似于吧台的安全区；由于这片区域空间比较狭小，设备比较简陋，因此购买站票的乘客可以系着安全带，半坐在类似于吧台椅的椅子上度过整个旅程，当然如果乘客觉得坐那么小的椅子不舒服，也完全可以保持站立的姿势。瑞安公司更表示，如果飞行时间不到一个半小时，那么吧台区的机票将完全免费提供。

据《中国日报》

## 150美元自制“太空照相机”

你想从太空中拍摄地球的照片吗？这听起来像是美国航空航天局(NASA)才能办到的事，但美国麻省理工学院的两名学生仅花了不到150美元就完成了。

自制“太空照相机”的想法由麻省理工学院20岁的学生奥利弗·叶提出，得到了他23岁的朋友贾斯廷·李的支持。他们两人在eBay购物网站上购买了一台佳能相机，将相机捆绑在一个泡沫塑料隔热箱内，在箱子的一侧挖个洞以便相机镜头露出。他们还在相机上捆绑了一部摩托罗拉手机，手机的GPS定位功能可以方便他们在地面上确定相机的具体位置。在这个装置里还配有一个降落伞。将这个自制“太空照相机”发射升空的办法看起来也相当“原始”：他们给一个气象气球充满氦气，让这个气球带着摄像设备升上天空。

他们的自制太空照相机于9月2日早晨在马萨诸塞州的斯特布里奇附近升空，在空中上升了5个小时后，气球爆炸，拍照设备在降落伞的协助下返回地面，落地地点在升空地点25英里(约40公里)之外的一个建筑工地。据《中国日报》

## 99岁老妇有1400多个子孙



雷切尔(右)生前和几名家人合影

据以色列媒体、英国《每日邮报》22日报道，以色列耶路撒冷市99岁老妇雷切尔·克里谢夫斯基上周六离开了人世，她的葬礼可用“人山人海”来形容，因为身为以色列“超级大家庭”家长的雷切尔至少拥有1400名直系后裔！据悉，雷切尔生前和丈夫一共生育了11个儿女，这11个儿女继续遵循“多生多产”的传统，像母亲一样繁衍后代，从而使雷切尔又拥有了150个孙辈以及上千个曾孙和玄孙！

据报道，雷切尔·克里谢夫斯基生前居住在以色列耶路撒冷市马哈恩·耶胡达露

天市场附近，她在上周六平静地离开了人世。雷切尔生前堪称是以色列规模最大的“超级大家庭”的女家长，因为她至少拥有1400多名直系后裔！

80年前，不满19岁的雷切尔和自己的表兄弟伊茨拉克结为夫妻，两人婚后一共生育了7个儿子和4个女儿。

当雷切尔的11个儿女长大结婚后，他们继承了母亲“多生多产”的传统，11个儿女总共为雷切尔生了150多个孙子孙女。这150多个孙辈长大后，继续遵守“多生多产”的传统，又总共生育了超过1000名孩子。

兰西

以当雷切尔去世前，她除了拥有11个儿女、150多个孙辈外，还拥有1000多个曾孙和数百个玄孙！

由于雷切尔直系后裔的数目实在太多，所以连她的家人都不清楚雷切尔到底有多少后裔。她的一名孙子接受记者采访时说：“初步估计，我祖母的后裔大约有1400多人，因为我们家族的每个后代几乎都会生很多孩子。”

尽管雷切尔的一生过得相当平静和幸福，并且活到了99岁高龄，但她的去世仍然让家人们感到非常悲痛。雷切尔的葬礼简直可用“人山人海”来形容。雷切尔的一名孙子对记者说：“我祖母是一个善良的女性，她居住的露天市场附近经常会有穷人和无家可归者在寻觅食物，而我的祖母经常会帮助他们。直到两年前，她都一直参与所有家庭事件，她认识所有的孙辈、曾孙和玄孙。我们为她的去世感到悲哀，不过，我们也为她一生中所做的一切，以及她的正直和同情心感到骄傲。”

## 她要嫁给杀女凶手

照片中的金发女郎和她的男朋友闭着眼睛，两人拥抱在一起，还相互亲昵地脸贴着脸。这一幕发生在德国当地时间9月20日，下萨克森州州立法院的大厅里。

据《图片报》9月21日报道，这名男子名叫安德鲁，现年41岁，是一名被停职的警察。两年前，他因为殴打一名只有4岁的小女孩奥尼，并致后者死亡而受到起诉。那名金发女子名叫米利亚姆，现年32岁，而她就是被害女孩的母亲。

令人难以置信的是，这名原本受到伤害的母亲却打算和杀

害自己女儿的凶手结婚！地点就在临时拘押安德鲁的看守所里。

里奥尼于2007年11月26日遇害，当时她被打得脑出血，身上还布满瘀伤。尸检报告显示，女孩是因头部多次受到重击导致太阳穴爆裂而死。

第一次法庭审理最后判决安德鲁入狱7年半。法官称其是“毫无感情的冷血动物”，然而，米利亚姆却对他情深依旧。两人后来决定上诉，谋求轻判。法庭上，安德鲁否认对她的指控，而米利亚姆就坐在他身后的旁听席上。据国际广播电台



安德鲁在法院的大厅里亲吻米利亚姆

## “双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”

## 专治泌尿感染性疾病

### 技术推广跨入21世纪新起点

专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。9月21日至10月8日，届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

咨询电话:025-51562224

地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所

## 全省版

信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772  
覆盖 苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

工商代理

公司注册、增资、验资,商标注

册,企业抵押贷款。18913383770

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿,

外地可。025-66622327

招商信息

在家赚钱 轻松当老板

在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单

位、个人均可接产,总部长期免费供料,按月

上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮

编发至 15910890044(合作资料,免费邮寄)

全国免费客服热线:400-623-8008

www.cvccs.com

招聘信息

诚聘:私人生活助理一名,需诚实

本分,能陪出差,高薪+补助。电:

013913972102 沈姐

礼尚往来

回收 销售

●瑞士名表,钻石,火机,万宝龙笔,LV,GUCCI包等高档奢侈品

地址:南京市羊皮巷27号《礼尚往来名表行》  
(世纪缘酒店旁)

收售热线:025-83111113 84410981